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2011-2012年中山市坦洲中学初三数学竞赛培训测试题

姓名：             .

一、选择题（每题7分，共35分）
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3、如图，在四边形ABCD中,
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4、二次函数
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二、填空题（每题7分，共35分）

6、已知关于
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7、已知实数p、q、r满足
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8、满足方程
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9、若
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10、如图,一个圆与正方形ABCD两边相切，和两个半圆两两相切,它们的半径

都为1.则正方形ABCD的面积为                        。
三、解答题：（共4题，每题20分）

11、已知正实数
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12、已知函数
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的图像不经过第四象限，求常数
[image: image43.wmf]k

的取值范围.
13、如图，已知在Rt△ABC中，斜边AB的长为35，正方形CDEF内接于△ABC，且其边长为12，求△ABC的周长.
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14、如图，已知半径为
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2011-2012年中山市坦洲中学初三数学竞赛培训测试题答案

一、选择题（每题7分，共35分）
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[image: image54.wmf]ABC

△

中，
[image: image55.wmf]1086

ABACBC

===

，

，

，经过点
[image: image56.wmf]C

且与边
[image: image57.wmf]AB

相切的动圆与
[image: image58.wmf]CBCA

，

分别相交于点
[image: image59.wmf]EF

，

，则线段
[image: image60.wmf]EF

长度的最小值是（  C  ）
A．
[image: image61.wmf]42



B．
[image: image62.wmf]4.75



C．4.8


D．5
2、满足方程
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7、已知实数p、q、r满足
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8、满足方程
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三、解答题：（共4题，每题20分）
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12、已知函数
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的图像不经过第四象限，求常数
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13、如图，已知在Rt△ABC中，斜边AB的长为35，正方形CDEF内接于△ABC，且其边长为12，求△ABC的周长.
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14、已知半径为
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为直径的圆的切线.
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